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Niederschrift
zur Sitzung des Ausschusses für Bauwesen und Verkehr der

Gemeinde Heidgraben (öffentlich)

Anwesend sind:

Bürgermeister

Stimmberechtigte Mitglieder

Außerdem anwesend

Protokollführer/-in

Die heutige Sitzung wurde durch schriftliche Ladung vom 29.04.2022 einberufen. Der
Vorsitzende stellt fest, dass gegen die ordnungsgemäße Einberufung keine
Einwendungen erhoben werden.
Der Ausschuss für Bauwesen und Verkehr der Gemeinde Heidgraben ist
beschlussfähig.

Die Sitzung ist öffentlich. Zu Punkt 10-12 der Tagesordnung wird die Öffentlichkeit
ausgeschlossen.

Sitzungstermin: Donnerstag, den 12.05.2022

Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr

Sitzungsende: 20:57 Uhr

Ort, Raum: Gemeindezentrum Heidgraben, Uetersener Straße 8

Herr Bürgermeister Ernst-Heinrich
Jürgensen SPD

Herr Christian Bauerfeld SPD
Herr Frank Büchner SPD
Herr Egbert Hagen CDU
Herr Michael Petzold SPD
Herr Hauke Reuß-Hennschen

GuU
Herr Ralf Rosenowsky CDU
Herr Gebhard Rühlow GuU
Herr Frank Tesch SPD
Herr Karsten Wende CDU Vorsitzender

Frau Thurid Timm

Frau Schippmann

9 Bürger
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Die Tagesordnung wird wie folgt geändert:

Der TOP 7 wird im öffentlichen Teil gestrichen und im nichtöffentlichen Teil unter TOP
10 behandelt. Als weitere Tagesordnungspunkte werden unter 11 „Wartungsvertrag
Straßenbeleuchtung“ und 12 „Lüftungsanlage Sportlerheim“ aufgenommen.

Die Tagesordnung wird beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

9 Ja-Stimmen,0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen

Daraus ergibt sich folgende Tagesordnung:

Tagesordnung:

Protokoll:

1. Verpflichtung eines bürgerlichen Mitgliedes

2. Mitteilungen des Bürgermeisters

3. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten
Sitzung

4. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Sitzungsteil gefassten Beschlüsse

5. Einwohnerfragestunde

6. Ergebnisse der Besichtigung/Abfahrten der Straßen in der Gemeinde

7. Genehmigung der Nutzung der Dachflächen des MarktTreffs; hier: Antrag der
Bürgergenossenschaft Heidgraben EG
Vorlage: 0961/2022/HD/BV

8. Entwurf des 5. Regionalen Nahverkehrsplan Kreis Pinneberg 2022 - 2026; hier:
Beteiligung der Träger öffentlicher Belange
Vorlage: 0962/2022/HD/BV

9. Einrichtung eines Zebrastreifens vom öffentlichen Gemeindeparkplatz zum
Gemeindezentrum
Vorlage: 0963/2022/HD/BV

zu 1 Verpflichtung eines bürgerlichen Mitgliedes

Der Vorsitzende verpflichtet Herrn Michael Petzold als bürgerliches und
Frau Thurid Timm als stellvertretendes bürgerliches Mitglied des
Ausschusses für Bauwesen und Verkehr.
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zu 2 Mitteilungen des Bürgermeisters

Die Mitteilungen des Bürgermeisters werden Protokollanlage 1.

zu 3 Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die
Niederschrift der letzten Sitzung

Es liegen keine Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung
vor.

zu 4 Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Sitzungsteil gefassten
Beschlüsse

Es gibt keine im nichtöffentlichen Sitzungsteil gefassten Beschlüsse.

zu 5 Einwohnerfragestunde

Es werden keine Fragen gestellt.

zu 6 Ergebnisse der Besichtigung/Abfahrten der Straßen in der Gemeinde

Das Protokoll zur Begutachtung der Gemeindestraßen wird
Protokollanlage 2.

Für die Sanierung der Bergstraße sollen Angebote eingeholt werden und
die Vergabe dann über den Ausschuss erfolgen.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 9 Nein: 0 Enthaltung: 0 Befangen: 0

zu 7 Genehmigung der Nutzung der Dachflächen des MarktTreffs; hier:
Antrag der Bürgergenossenschaft Heidgraben EG
Vorlage: 0961/2022/HD/BV

Der Antrag der Bürgergenossenschaft wird zur Kenntnis genommen.

Der Ausschuss für Bauwesen und Verkehr der Gemeinde Heidgraben
beschließt: Das vor kostenpflichtiger baulicher Prüfung der möglichen
Dachflächen zunächst ein Grundsatzgespräch mit der
Bürgergenossenschaft hinsichtlich der Rahmenbedingungen
(Kostenübernahme / Planung/Vorbereitung/Durchführung und
Unterhaltung) zu führen ist, in dem die Eckpunkte fixiert werden.
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Für die Richtigkeit:

Datum: 25.05.2022

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 9 Nein: 0 Enthaltung: 0 Befangen: 0

zu 8 Entwurf des 5. Regionalen Nahverkehrsplan Kreis Pinneberg 2022 -
2026; hier: Beteiligung der Träger öffentlicher Belange
Vorlage: 0962/2022/HD/BV

Die Beschlussvorlage sowie der Antrag der Grünen und Unabhängigen für
Heidgraben werden zur Kenntnis genommen.

Der Ausschuss für Bauwesen und Verkehr beschließt, zu dem Entwurf des
5. RNVP eine Stellungnahme abzugeben. In der Stellungnahme ist eine
Ausweitung der Betriebszeiten der Buslinie 6667 auf Samstage und
Sonntage zu fordern. Zudem sind folgende Punkte anzusprechen:

- Aufnahme der Gründe des Antrags der Grünen und Unabhängigen
für Heidgraben

- Erweiterung der Tageszeiten in der Woche
- Anbindung „Mühlenweg“; dort werden 3 Container für Flüchtlinge

aufgestellt

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 9 Nein: 0 Enthaltung: 0 Befangen: 0

zu 9 Einrichtung eines Zebrastreifens vom öffentlichen
Gemeindeparkplatz zum Gemeindezentrum
Vorlage: 0963/2022/HD/BV

Das Projekt „sicherer Schulweg“ und die derzeitige Verkehrssituation
werden erläutert. Der Bürgermeister und seine Vertreter sowie die
Bauhofsmitarbeiter schauen sich die Gegebenheiten vor Ort an um
kurzfristige Lösungen in den Sommerferien umzusetzen.

zur Kenntnis genommen

gez. Karsten Wende
Vorsitzender

Herr
Frau

gez. Schippmann
Protokollführerin


